
1.45       1)   

α)                  
θέτουμε x y 0

f x y f x f y f 0 0 f 0 f 0 2f 0 f 0
 

           

  f 0 0  

β)              
θέτουμε όπου y το x

f x y f x f y f x x f x f x


          

     
 

       
f 0 0

f 0 f x f x f x f x 0 f x f x


           για κάθε xR 

Άρα η f είναι περιττή 

1.45       2)   

α)                  
θέτουμε x y 0

f x y f y x 5f x f y f 0 0 f 0 0 5f 0 f 0
 

             

 

       
 

   
f 0 0

2 2
f 05f 0 2f 0 0 f 0 5f 0 2 0 f 0 0

5
5 2



              

β)                  
 

θέτουμε όπο

2
f

υ 50
0

y

f x y f y x 5f x f y f x f x 5f x f 0




            

 

   f x f x 5     
2

f x
5

          f x f x 2f f x f xx       

1.45       3)   

α)          
θέτουμε όπου x y 0

f x y f x y 2 f x f y
 

         

               f 0 0f 0 0 f 0 0 2 f 0 f 0 2f 0 4f 0 2f 0 0               

β)          
θέτουμε x 0

f x y f x y 2 f x f y


         

 

       
 

     
f 0 0

f 0 y f 0 y 2 f 0 f y f y f y 2f y


               

   f y f y     για κάθε yR 

Άρα η f είναι άρτια 

1.45       4)   

α)                  
θέτουμε x y 0

2

1 2 1 2f x x f x f x f 0 0 f 0 f 0 f 0 f 0
 

          

       
 

   
f x 0

2 f 0f 0 f 10 0 f 0 f 0 1 0 f 0 1 0


              

β)              
1 2xθέτουμε

1

x , x

2

x

1 2f x x f x f x f x x f x f x
 

          

     
 

   
f 0 1

f 0 f x f x f x f x 1


     , για κάθε xR 

 

γ)   Από το β) ερώτημα έχουμε  



   
 

 
 

f x 0 1
f x f x 1 f x

f x



        (1)  για κάθε xR 

Οπότε 

           
 2 2όπου x το 1θέτουμε

1 2 1 2 1 2 1

x

2f x x f x f x f x x f x f x


          

   
 

 
 

 
1 2 1

2

1

1 2

2

f x
f x x

1
f x f

f x
x

f
x

x
      ,  για κάθε 1 2x , x R  

1.45       5)   

α)                  
θέτουμε y 0

f x y f f x f f y f x 0 f f x f f 0


        (1) 

Όμως   
 

       
f 0 0

f f 0 f 0 ff f f 0 00


      (2) 

Οπότε 

        1 , 2 f f x f x   για κάθε x R  οπότε προφανώς και  

    f f y f y  για κάθε y R  

Επομένως 

       

    
    

     

f f x f x

f f y f y

f x y f f x f xf f y y f x f y





      

 

β)              
θέτουμε όπου y το x

f x y f x f y f x x f x f x


          

     
 

       
f 0 0

f 0 f x f x f x f x 0 f x f x


           για κάθε xR 

Άρα η f είναι περιττή 

 


